
Aktuelno iz sveta…
IMAP najavljuje uvodnog govornika Simpozijuma 

„Kontinentalna saradnja 2009“

SAOPŠTENJE

JOSÉ MARÍA AZNAR JE UVODNI GOVORNIK NA IMAP INVESTICIONOM SIMPOZIJUMU

„KONTINENTALNA SARADNJA 2009“ U ISTANBULU, TURSKA 
Bivši Premijer Španije će u svom govoru ukazati na perspektive globalnog poslovanja i ogroman značaj 
međunarodne saradnje 

SARASOTA, Florida – 10. avgust 2009. godine – IMAP, ekskluzivna globalna organizacija vodećih finansijskih 
konsultantskih kuća, objavila je da će bivši Premijer Španije José María Aznar biti uvodni govornik koji će 23. 
oktobra 2009. otvoriti IMAP Investicioni simpozijum „Globalna saradnja 2009“ u Istanbulu, Turska. Njegov 
govor će odrediti ton i smernice Simpozijuma na kome se očekuje prisustvo brojnih investicionih i mezzanine 
fondova, investicionih kancelarija bogatih evropskih porodica (family offices), kao i drugih finansijskih 
investitora, kompanija, međunarodnih finansijskih organizacija i globalnih konsultantskih kuća. Takođe 
se očekuje prisustvo najmanje stotinak poslovnih ljudi iz regiona koji upravljaju imovinom ili fondovima 
vrednim po više stotina miliona evra, investicionih direktora velikih korporacija kao i poznatih advokatskih i 
konsultantskih kuća.  Težište diskusija će biti na značaju međunarodne saradnje u investicijama u Jugoistočnoj 
Evropi u uslovima aktuelne ekonomske krize.

Tokom svoja dva mandata kao Premijer Španije od 1996 do 2004. godine, Aznar je započeo ekonomske i 
socijalne reforme liberalizacijom tržišta i privatizacijom industrije.  Njegovim naporima otvoreno je blizu 
5 miliona novih radnih mesta, a značajan rast BNP iz godine u godinu vinuo je Španiju na osmo mesto  
ekonomski najrazvijenijih zemalja sveta.  Sada je član upravnih odbora nekoliko globalnih kompanija koji 
na međunarodnim skupovima prenosi svoje iskustvo i promoviše strategiju globalnog povezivanja poslovnih 
partnera u cilju kreiranja novih poslovnih mogućnosti. 

„Veliko mi je zadovoljstvo što ću učestvovati na IMAP-ovom Simpozijumu koji predstavlja 
najbolji primer globalne saradnje. U današnjoj svetskoj ekonomiji, kompanije moraju 
naučiti da posluju u novim okvirima koji prevazilaze državne i kulturne granice. Sa tako 
raznovrsnom grupom učesnika iz više od 40 zemalja na čelu sa IMAP-om najbrže se mogu 
stvoriti veze između kompanija i različitih kultura širom sveta“, rekao je Aznar.

„Veoma smo počastvovani što će gospodin José María Aznar biti uvodni spiker na našem 
Simpozijumu“, rekao je Mark Esbeck, predsednik IMAP-a. Pored uvodnog govora 
gospodina Aznara, na Simpozijumu će se održati i nekoliko panel diskusija, prezentacija 
uglednih svetskih privrednika, a biće organizovani i brojni susreti između samih 
učesnika.

Panel diskusija pod nazivom „Globalni investicioni trend-jesen 2009-perspektiva od 360˚“ fokusiraće se na 
razmatranje i optimizaciju međunarodne poslovne saradnje kroz razmenu iskustava i sagledavanje daljih 
poslovnih perspektiva.  Panelisti će biti najeminentniji poslovni ljudi sa Bliskog istoka i iz Evrope u oblasti 
investicija, maloprodaje, energetike, kao i predstavnici investicionih fondova, pravnih i konsultantskih kuća iz 
M&A industrije.  Moderator diskusije će biti poznati britanski stručnjak u oblasti preduzetništva David Kean.

Ukoliko želite da se registrujete za učešće na Simpozijumu, da pogledate agendu ili rezervišete hotel, posetite 
sajt www.imapconferences.com. 

http://www.imapconferences.com


O nama

IMAP je ekskluzivna organizacija vodećih M&A konsultantskih firmi u svetu koju čini 101 firma locirane u 
40 zemalja širom sveta.  Osnovana 1973. godine prva je M&A asocijacija čiji je cilj da “ujedini lokalno tržište” 
M&A prakse sa iskustvom iz različitih delova sveta.  IMAP se fokusira na M&A savetovanje, najčešće kao 
savetnik prodavca, zatim na poslove pronalaženja stranih strateških partnera, ciljne kupovine, uz istaknutu 
pravičnost u proceni.  U 2008. godini IMAP je uspešno zaključio 252 transakcije ukupne vrednosti US$13 
milijardi.  IMAP radi za firme u privatnom vlasništvu, velike lokalne kompanije, multinacionalne kompanije, 
privatne i institucione investicione fondove.  Svakog radnog dana negde u svetu konsultant IMAP-a kompletira 
jednu M&A transakciju.  Više informacija dostupno je na www.imap.com  

SEECAP je investiciona banka koja pruža usluge u oblasti finansiranja privrednih društava, stranih ulaganja 
i privatizacije, preuzimanja i spajanje privrednih društava, finansiranja projekata i infrastrukture, procene 
vrednosti privrednih društava i/ili njihove imovine, finansiranja komercijalnih i stambenih nekretnina i 
prodaje imovine. Glavna tržišta delovanja su Srbija, Crna Gora, Bosna i Hercegovina i Makedonija. 

Od osnivanja 2001. godine do danas, bili smo savetnici Agencije za privatizaciju Republike Srbije i ili kupaca 
u više tenderskih i aukcijskih privatizacija i savetnici većeg broja domaćih preduzeća u pribavljanju dužničkog 
(krediti, sindikovani krediti) i investicionog kapitala (dokapitalizacija, mezzanine, povezivanjem sa strateškim 
partnerima) za finansiranje poslovnih aktivnosti. SEECAP ima poseban Sektor za malu privredu u okviru koga 
postoje BELBANET (Belgrade business angels network) i Berza preduzeća.

SEECAP je član IMAP-a od 2006. godine i ekskluzivno zastupamo IMAP u Srbiji, Crnoj Gori, Makedoniji i 
Republici Srpskoj. 
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